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Schönherr posiluje tým pro korporátní právo
/ fúze a akvizice
Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr posiluje svůj tým korporátního práva /
fúzí a akvizic přijetím advokátky Jitky Kadlčíkové.

Jitka Kadlčíková

Jitka Kadlčíková přichází do Schönherr se zkušenostmi získanými v advokátní kanceláři PRK
Partners. Specializuje se na právo obchodních společností, fúze a akvizice a financování. Je
mediátorkou zapsanou v seznamu mediátorů vedeném Ministerstvem spravedlnosti.

Jitka Kadlčíková vystudovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a absolvovala studijní
program zaměřený na ekonomiku a management na Collège des Ingénieurs v Paříži.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr, dodává: „Jsem velmi rád, že se náš
tým rozrůstá o další zkušenou kolegyni, která přináší velmi cenné zkušenosti z dlouholeté praxe ve
velké advokátní kanceláři.Rozšíření týmu je zároveň potvrzením rostoucího zájmu o služby
Schönherr v oblasti korporátního práva a o transakční poradenství.“
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Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
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Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #13: Jak investují lidé, kteří chtějí majetek nejen
vytvořit, ale i ochránit
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #12: Skrytá slabina úspěchu: zakladatelský paradox v
řízení bohatství
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
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